

28 ФЕВ 1959 . .

г. Курск

Газета № . .

Мастера балета в Курске

Вчера в Курске с успехом закончились гастролы народной артистки СССР Ольги Лепешинской и заслуженного артиста РСФСР Владимира Преображенского.

Выдающиеся мастера советского балета исполнили на сцене драматического областного театра классический дуэт из балета «Дон Кихот», «Весенние воды» Рахманинова, «Танец слепой девушки» композиторов Банца и Хейфница, вальс Штрауса.

В концерте приняли участие артисты — лауреат Всесоюзного конкурса исполнителей скрипок М. Гольдштейн и виолончелист Евгений Альтман. Они также были тепло встречены курскими зрителями.

На снимке: О. Лепешинская и В. Преображенский.

Фото В. Попова.

